

В Тихорецком районе работник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге.

***** Следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю 12 сентября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного уголовного розыска ОМВД РФ по Тихорецкому району, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ), и совершении служебного подлога, повлекшего существенные нарушения прав гражданина (ч.2 ст.292 УК РФ).**

***** По версии следствия, в мае 2013 года в отдел полиции обратилась жительница города Тихорецка с заявлением о хищении у неё ювелирных изделий. Проведение проверки по данному факту было поручено оперуполномоченному уголовного розыска. При этом работник полиции, с целью создания видимости улучшения личных служебных достижений, обманным путем уговорил женщину подписать чистый лист бумаги. Затем полицейский на данном листе бумаги написал от имени потерпевшей заявление о том, что она, якобы, нашла свое имущество. После этого 24 мая 2013 года мужчина, основываясь на данном заявлении, вынес незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. Впоследствии факт подлога заявления был выявлен в ходе прокурорской проверки. В связи с этим прокурором незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела было отменено и возбуждено уголовное дело.**

***** Сейчас рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.**